

મતદાન એ આપણી પવિત્ર ફરજ છે, જે આપણે નિભાવવી જ રહી

# ગાંધીનગર સમાચાર

આપણું પોતાનું સખબાર



Gandhinagar વર્ષ : (૨૦) સંક નં. ૨૬૧

૧ ડિસેમ્બર, ૨૦૧૨, શનિવાર; કારતક વદ - ૩

પાનાં - ૮ કિંમત રૂ. ૧.૮૦

## જિલ્લાની પાંચ બેઠક માટે ૧૨૦ ઉમેદવારીપત્રો

સૌથી વધુ કલોલમાં ૩૧ ઉમેદવારી પત્રો : ગાંધીનગર (ઉ)માં ૨૯ ઉમેદવારી પત્રો તો માણસામાં ૨૬ ઉમેદવારીપત્રો ભરાયાં



ગાંધીનગર, તા. ૩૦ ગાંધીનગર જિલ્લાની પાંચ વિધાનસભા બેઠક માટે ૯૩ ઉમેદવારીપત્રો ૧૨૦ ઉમેદવારી પત્રો રજૂ કર્યા હતા જેને લઈ જિલ્લામાં વિધાનસભાના ચૂંટણી જંગ અહીં પ્રારંભ થયો છે. આજે ઉમેદવારી પત્ર ભરવાના અંતિમ દિવસે અનેક રાજકીય સમીકરણો સતત બદલાતા જોવા



મળ્યા હતા જેમાં છેલ્લી વીસ મિનિટ ઉમેદવારી પત્ર ભરવાની બાકી હતી ત્યારે ગાંધીનગર ઉત્તર બેઠક પર કોંગ્રેસના ઉમેદવાર તરીકે કલોલના ધારાસભ્ય શ્રી સુરેશ પટેલે ઉમેદવારી નોંધાવી હતી. ઉમેદવારીપત્ર ભરવાના આજે અંતિમ દિવસે સૌથી વધુ ઉમેદવારીપત્રો ભરાયા હતા. આજે છેલ્લા દિવસે જ ૯૪ જેટલા ઉમેદવારી પત્રો રજૂ થયા હતા.



ગાંધીનગર જિલ્લામાં સૌથી વધુ ઉમેદવારી કલોલ બેઠક પર નોંધાયા છે. જ્યાં ૨૪ ઉમેદવારીપત્રો ૩૧ ઉમેદવારી પત્રો રજૂ કર્યા હતા. આ પછી ગાંધીનગર ઉત્તર બેઠક પર ૨૧ ઉમેદવારીપત્રો ૨૯ ઉમેદવારી પત્રો રજૂ કર્યા હતા. ગાંધીનગર જિલ્લામાં કોંગ્રેસ પક્ષ, ભાજપ, પરિવર્તન પાર્ટી ઉપરાંત બસપા, સમાજવાદી પાર્ટી, જનતાદળ (યુના) સહિતના પક્ષોએ



રજૂ કર્યા હતા. જ્યારે ગાંધીનગર દક્ષિણ બેઠક માટે ૧૫ ઉમેદવારીપત્રો ૧૬ ઉમેદવારી પત્રો રજૂ કર્યા હતા. દહેગામ બેઠક માટે ૧૩ ઉમેદવારીપત્રો ૧૮ ઉમેદવારી પત્રો રજૂ કર્યા હતા. ગાંધીનગર જિલ્લામાં કોંગ્રેસ પક્ષ, ભાજપ, પરિવર્તન પાર્ટી ઉપરાંત બસપા, સમાજવાદી પાર્ટી, જનતાદળ (યુના) સહિતના પક્ષોએ તેમની ઉમેદવારી નોંધાવી છે. આજે ઉમેદવારી પત્ર ભરવાના અંતિમ દિવસે સુધી કોંગ્રેસ પક્ષમાં ઉમેદવારની પસંદગીને લઈ ભારે ખંચતાણ ચાલી હતી. ઉમેદવારી પત્રો ભર્યા બાદ દરેક ઉમેદવારને ખર્ચ રાખવા અંગેના રજીસ્ટરો સહિતની વિગતો આપતી બુકો ઉમેદવારોને આપવામાં આવી હતી. આજે ઉમેદવારી પત્રો ભરવાની આ કાર્યવાહી દરમ્યાન દહેગામ બેઠકના નિરીક્ષક નાગામ્બીકા દેવી તેમજ પ્રદીપકાલનીએ ગાંધીનગર ક્લેક્ટર કચેરીમાં હાજરી આપી હતી. ઉમેદવારીપત્રો ભરવા માટે જેમ જેમ ઉમેદવારો ચૂંટણી અધિકારીઓની કચેરી પાંચે પાંચે આવતાં

ત્યારે તેમના સમર્થકો દ્વારા સુનોચ્યારથી વાતાવરણને ગરમી દેવામાં આવતું હતું. આજે સવારથી જ ઉમેદવારો દ્વારા તેમના ઉમેદવારીપત્રો રજૂ કરવાનો સિલસિલો શરૂ થઈ ગયો હતો અને ૧૦.૪૫ કલાકે દહેગામની બેઠક માટે બે અપક્ષ ઉમેદવારોએ તેમના ઉમેદવારીપત્રો રજૂ કરી દીધા હતા. ગાંધીનગર ઉત્તર બેઠક માટે છેલ્લી ઘડીઓમાં ઉમેદવારોનો ભરાવાનો આ કાર્યવાહી દરમ્યાન દહેગામ બેઠકના નિરીક્ષક નાગામ્બીકા દેવી તેમજ પ્રદીપકાલનીએ ગાંધીનગર ક્લેક્ટર કચેરીમાં હાજરી આપી હતી. ઉમેદવારીપત્રો ભરવા માટે જેમ જેમ ઉમેદવારો ચૂંટણી અધિકારીઓની કચેરી પાંચે પાંચે આવતાં

### ગાંધીનગર જિલ્લામાં કોણ-કોની સામે

બેઠક	ભાજપ	કોંગ્રેસ	પરિવર્તન પાર્ટી
દહેગામ	રોહિતજી ઠાકોર	કામિનીબેન રાહોડે	વિપુલભાઈ અમીન (મુખાભાઈ)
માણસા	ડી.ડી. પટેલ	અમીત ચૌધરી	અમૃતભાઈ પટેલ
કલોલ	ડો. અતુલ પટેલ	બળદેવજી ઠાકોર	ગોપાળજી ઠાકોર
ગાંધીનગર(ઉ)	અશોક પટેલ	સુરેશ પટેલ	એમ.આર. પટેલ
ગાંધીનગર(દ)	શંભુજી ઠાકોર	જુગાજી ઠાકોર	શૈલેષ પટેલ

**દયાભાભીનું સેલ**

પરિશિષ્ટ ગુર્તી મોડર્ન કોલર કાસ્ટામ આકારનાં ડ્રેસ સેલ છે. તો તે સંપૂર્ણ સેલો ન હોય તો **પ્રણ દિવસ**માં ભાગી કરવાનો વંચનો છે. કિંમત મોટી છે.

ફોન: 450/- થી 875/-  
ગુર્તીમાં બેઠાઈ

**150** લેડી બુધ

ફક્ત ₹

સેલ ફક્ત 3 દિવસ

શ્રી વિશ્વકર્મા (મંદિર) સેવા સમાજ

સેક્ટર-૧૨, ઘ-૪, ઉદ્યોગ ભવન સામે, ગાંધીનગર

### ગાંધીનગરની પાંચે બેઠકો માટે કોંગ્રેસના ઉમેદવારોની છેલ્લી ઘડીએ જાહેરાત

ગાંધીનગર, તા. ૩૦ ગાંધીનગર જિલ્લામાં સમાવિષ્ટ વિધાનસભાની પાંચ બેઠકો માટે કોંગ્રેસ પક્ષ દ્વારા આજે છેલ્લી ઘડીએ ઉમેદવારોની પસંદગી આપરી થઈ હતી. ઉમેદવારોની પસંદગીને લઈ કોંગ્રેસ પક્ષમાં પ્રવર્તી રહેલી જુલબંધીની તીવ્રતા પણ આજે બહાર આવી હતી. આજે કોંગ્રેસ પક્ષે પાંચે બેઠક માટેના જે ઉમેદવારોની પસંદગી કરી છે તેમાં ગાંધીનગર (ઉ) બેઠક માટે

### ઉમેદવારી નોંધાવા આવેલા ઉમેદવારોને પ્રતિજ્ઞા પણ વાંચતા ન આવડ્યું

ગાંધીનગર, તા. ૩૦ ગાંધીનગર જિલ્લા પંચાયત કચેરી પાંચે આજે ગાંધીનગર દક્ષિણ બેઠકના ઉમેદવારી ફોર્મ ભરવાના અંતિમ દિવસે ૩ વાગ્યા સુધીમાં અલગ-અલગ પક્ષના કુલ ૧૬ ઉમેદવારોએ પોતાની ઉમેદવારી નોંધાવી હતી. પરંતુ ઉમેદવારી નોંધાવા આવેલા તમામ ઉમેદવારોને પ્રતિજ્ઞા વાંચવામાં ભારે કાફા પડ્યા હતા. પ્રતિજ્ઞા વાંચતા-વાંચતા ઉમેદવારોને આજુબાજુમાં યુજીવું પડતું હતું ત્યારે ખરેખર પ્રશ્ન એ થાય છે કે આ ઉમેદવારો ધારાસભ્ય બને તો શું થાય? તે પ્રશ્ન વિચારવા જેવો છે.

### અંતરના ઉમળકાથી આવકારીએ છીએ



**શ્રી મહેન્દ્રસિંહ રાણા**  
મેયરશ્રી, ગાંધીનગર મનપા



**શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદી**  
મુખ્યમંત્રીશ્રી, ગુજરાત રાજ્ય

ગુજરાતના વિકાસપુરુષ માનનીય શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીના સકારાત્મક અને સર્જનાત્મક અભિગમથી પ્રેરાઈ ભાજપમાં જોડાવાના આપના નિર્ણયને અંતરના ઉમળકાથી વધાવીએ છીએ - આપના નેતૃત્વમાં ગાંધીનગર શહેર-જિલ્લાનો વિકાસ અવિરત ચલો રહે એવી અપાર હાર્દિક શુભકામનાઓ પાઠવીએ છીએ.

**લિ.**

ગોધાજી કલ્યાણ ઠાકોર	વીરાભાઈ બકાભાઈ ઠાકોર	અમરજી મંગાણી ઠાકોર
ગોવિંદજી વીસાણી ઠાકોર	નરણ રતાણી ઠાકોર	લલિત આભાણી ઠાકોર
કલ્યાણજી જલમજી ઠાકોર	મહેશજી કલ્યાણી ઠાકોર	સદાજી રામસંગજી ઠાકોર
બલરાજ જેસંગજી ઠાકોર	પરબતજી રામાણી ઠાકોર	કલ્પેશસિંહ રણજિતસિંહ રાણા
બલરાજ ભોધાણી ઠાકોર	કિશન ગોપાલજી ઠાકોર	જોસાવરસિંહ રણજિતસિંહ રાણા
પ્રવિણભાઈ વીસાણી ઠાકોર	ભીખાણી વિજયજી ઠાકોર	તમામ રહેવાસી ઘણપ, તા. વિ. ગાંધીનગર
અમરસિંહ જીવણી ઠાકોર	બાલુજી ભલણી ઠાકોર	

પરિણામ સર્વો અધિક્રમ અચૂત પરિક્રમ અને સચોટ માર્ગદર્શન શ્રેષ્ઠ સહાયતા...

**JEE(Engg.) & NEET(Medical) Aspirants**

**GET READY**

TO WRITE A NEW SUCCESS STORY OF YOUR CAREER.

**ADMISSION OPEN FOR NEW BATCH**

<b>JEE MAIN 2013</b> For XII CBSE/GSEB Students	<b>NEET 2013</b> For XII CBSE/GSEB Students
<b>JEE MAIN 2014</b> For XI CBSE/GSEB Students	<b>NEET 2014</b> For XI CBSE/GSEB Students

**Batch Starts From 03/12/2012**

**NEET Material available in English and Gujarati**

**TOP EDUCATIONAL CONSULTANT PVT. LTD.**

H.O. :- Plot No. 719, Shopping center, Sector 22, Gandhinagar, Ph: 079 23241243

TOP EDUCATION WEB: www.jeeeducation.org Email: top.educ@rediffmail.com

For Details Contact:- 9825299934, 8401554405

**વૃથિક રાશિ ધરાવતા રાજકીય નેતાઓ આકરી કસોટીએ...**  
ગાંધીનગર, તા. ૩૦ ગુજરાતમાં વિધાનસભાની ચૂંટણીમાં વૃથિક રાશિના નામધારકો ભારે રાજકીય સ્પર્ધાનો સામનો કરી રહ્યા છે. કોંગ્રેસમાં જોઈએ તો નરહરિ અમીન, નરેશ રાવલ, નરેશ કનોડીયાની ટિકિટ કપાઈ તો નિશીત વ્યાસની છેલ્લી ઘડીએ ટિકિટ ચૂંટવાઈ ગઈ. ભાજપના મુખ્યમંત્રી શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદી પણ તેમના રાજકીય સાથીઓ સાથે સતત સંઘર્ષ કરી રહ્યા છે. વૃથિક રાશિમાં ૧૨ મે રાહુ હોવાથી આ રાજકીય આગેવાનો રાજકીય સંઘર્ષના કાળમાંથી પસાર થઈ રહ્યા છે. પોલીસ અધિકારી નિર્લિપ રાયની પણ બદલી થઈ છે.